


目前各类教育教学资源大多以Word文档格式存在，为最大化地利用现

有资源，EE支持将 Word文档转换成 EE的 wsd格式，自动将 Word文档中的

MathType公式、Cambria Math公式及Word域代码转换成统一美观的EE公

式，实现公式与文字的线性编辑。EE读取Word文档后的一般步骤：全选→

设置字体→按F6键将内容数学化→得到美观文档。考虑到LaTex是当今最

为流行的科技文档排版软件，EE已将读取LaTex文档纳入开发日程。



示例 1：欧拉公式
eiφ= φcos + i φsin
eiπ+ 1= 0


示例 2：万有引力 F = Gm1m2

r2


示例 3：阿斯匹林 
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yè yǔ liú bīn jìng yǎn fēi

bēi jiǔ qīng dàn piān yǒu wèi

huáng huā yú xiǎo mò yú féi
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1.下列加下划线的单位，属于国际单位制中的基本单位的是 ( A )

A.某人 2017 年 1 月加入蚂蚁森林的环保大军，全年为地球减少了 23.3kg 二氧化碳排放

B. 2018年 1月 3日，小马用共享单车骑行 5.28km
C. 某新能源汽车电池充电 80%仅需 45min
D.全新的 iPhone X的超视网膜显示屏大小是 5.8in（英寸）

2.关于速度、速度改变量、加速度，正确的说法是 ( B )

A.速度是描速物体运动快慢的物理量，速度大说明物体位移变化快

B. 速度很大的物体，其加速度可以很小，可以为零

C. 某时刻物体速度为零，其加速度也为零

D.加速度很大时，运动物体的速度一定很快变大

3.一根长为 l的钢质弹性金属丝，将一端固定，另一端加一个扭矩，当绕轴线扭转 φ角时，产生的弹力扭矩为

M = kφ，将钢丝作为半径为R的螺旋弹簧，试估算此弹簧的劲度系数（钢质弹簧当作完全理想的）。
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解：设弹簧有 n匝，每匝弹簧的金属丝扭转角度为 4θ，整根弹簧的金

属丝扭转总角度为 4nθ。则整根金属丝产生的扭转力矩为

M = k4nθ
金属丝的扭转导致弹簧拉长形变，其形变量为

x=n4R θsin

设弹簧的劲度系数为 k，金属丝扭转使弹簧伸长，而弹簧伸长所对应

的弹力，与金属丝扭转产生的弹力相对应，故

k4nθ= kx
代入 x即得

k4nθ= 4knR θsin

解得

k= kθ
R θsin


当 θ→ π
2
得

k= πk
2R


θ

θ

2 θ

θ
θ

θ



4.有一根玻璃管，内外半径分别为 r和R，充满发光液，在 x射线得照射下，会发出绿光。对于绿光，玻璃和

液体的折射率分别为 n1和 n2。如果从外表面观察，玻璃管壁的厚度似乎为 0，请问比值 r/R必须满足什

么条件？

B

A

O

θβR

r

n1

n2





汉

界

楚

河

象

卒

象

士

帅

士

马

车

车

马

炮

炮

兵

兵

兵

兵

兵

炮

车

马

象

马

象

车

仕

将

仕

炮

卒

卒

卒

卒

帅

士

象

马

车

炮

兵 卒

炮

车

马

象

仕

将

结束


